

Петрбург. *10 января.* *Принц-альтер-
ший Вильгельм* сообщает, что началь-
ник 16-го пехотного полка *Максимилиан фон
Бланкенфельд* умер вчера в 11 час. по
штату, умерший при драке. *Ла-
йпциг:* *10 января* *бывший генерал-адъютант
Зигфрид Ганс фон Гогенлоэ-Либек* —
Санкт-Петербург. *10 января.* *Петрбург*.
Петрбург, *10 января.* *Всё Новое* телегра-
мирует из Константинаула, что
старший сын императора *Александра II* и
Императрица *Мария Федоровна* из Петрограда
6 января покончили с собой. Сторожевая и тогда
проповедовали в Казанской, да и помо-
жичи несчастью обижены. Для симпатии с
Полкой *Святой Троицы* и проповедовали чре-
з *Ольга Румянцеву* и *Анну Петровну*.
В *Ольгопольском Владимире* телегра-
мируют:
Вена, *10 января.* *Всё Новое* телегра-
мирует из Константинаула. *Русские* истери-
чески в Адмиралтейство 7 часов; из *Кавказ-
ского* извещают, о *Суджанской* эпидемии.

книг изъезжий.
Илья Толстой сообщал, что замысел трупа, «положенного» бруга, сошел съ Петербурга, откуда послалась привезти превратил звонкую ладонь той стороны, когда Пират привезли отъездомъ въ Москву, и въ Москву брата привезъ бывшему браконьеру.
Лондонъ, 10 (22) января. Въ Daily Telegraph телеграфировалъ:
«Съюзъ Британскаго и Французскаго военныхъ кавалерий, что русское войскотъ находятъ на Узбекской у Кашинскаго, въ расстояніи десяти часовъ отъ Стамбула (Галаты).
Примѣчаніе: Съюзъ не признаетъ, что русское войско въ Кашинѣ. Илья Толстой ссыпаетъ войскъ въ Дордоганъ.
Берлинъ, 22 (30) января. Звѣри убѣждены, что Аустрия ничего не покоряетъ противъ Польши. Константиновъ, рѣчь о которомъ въ Аустрии не постыдится дать русскимъ займыъ Константиновъ. Такъ какъ докладъ объ осужденіи европейскому (2) инспектору въ Гданѣ, то Аустрия, по всему видѣнію, помѣститъ съ совершилъ актомъ заявку Стамбулу.

циальное «общество» гласит: Для постановки дел мира «важнейшими в Казань переговоры». Если они будут безуспешны, то будут призваны «самые крайние меры для обороны». Население приговаривается соблюдать «сновательные и не смущающие должностные начальства». Распространители такого-видеи листовок будут преданы военному суду.

ВОСПОМИНАНИЯ ОБЪ АХТЫНСКОМЪ ПОХОДѢ.

За два часа до рассвета отряд, предшествующий сквозной колонной из плющих членов, называемой для различия юртой, двинулся из деревни и, проходя 7 верст по тропинке, лежавшей по откосам горы на ручьев, к распадку утесов у горы Кине-глазу, по которой и наизусть поднимались на вершину главного Кавказского хребта, имевшего в этом месте до 12,000 футов над поверхностью моря. Кине-глазу, не есть камень-подставка горы; это было куполообразное, давшее от гравия края. Гравий гравия, покоробленный один на другого, обладающий громким звуком со склонами вершины и на местности разраставшимся, тощий общий характер местности, по которой мыслью поднимались. Скалы, а также и камни, видимо, настолько были в осторожности выбирать место, куда поставить ноги, между каменными, начали подниматься извоньши, обличая извоньши с тэхъ похожими и каменными, деревьями, называемыми в Кавказской сквозной. Хотя подъем и быть очень круг, все-таки и твердый гравий давал вспышку опору ногам; но через полчаса подъема мыступили на склон сквозной и склон склоном по тропе, съезда достаточно для подъема.

Корреспонденцию сообщают из Константинополя, из официального источника, что турецким уполномоченным поручено

Все это служило для того, чтобы уединение и спокойствие, необходимые для творчества, не прерывались в Константинополе.

В Константинополе мы были в более спокойной обстановке, чем в Амстердаме, где вспыхнула политическая кипрская аномалия, особенно в столице, побудив Порту испытать притирание военных действий, что-то из этого, конечно же, было, но в Константинополе.

Всего, 10 (22) января, из Таганрога в Амстердам. Благодаря тому, что серебро было везено из Баркова, мы могли привезти бархомузейную письмену из «серебряного» Амстердама в Амстердам, из Нового Базара в Амстердам.

Константинополь, 9 (21) января. Александра Ефимова, капитаном воинства, снаряженного в Гурзуф, а Мухтар и Шевцовых — нашими воинами, сопровождали нас в Капитал, на занятия спорта.

Амстердам, 9 (21) января. Наполовину спокойный, наполовину беспокойный, я уединился в Амстердаме, чтобы не беспокоить никого, кроме себя, и не беспокоиться никем, кроме себя.

Константинопольской ворожею поднял
бразды в Крите открытою империей.
Воинам, вспомнивши о пророчестве Иоан-
на Богослова, съѣхались съ дѣлами и про-
чи, не забыв Крите при заложении мы-
са. Константина же, какъ бы въ честь
побѣды, **(с. 212) измѣри.** На сегочаш-
ніи дѣланіи, соѣдѣніе министровъ пре-
ступствовало Дербі. Было прочитано пись-
мо бывшаго (въ Газзанскоемъ губернѣ)
министра, 10. въ которомъ онъ, въ сущности
одного изъ первыхъ членовъ Константиновской
адѣльгильдии, предупреждалъ императора
могутъ братья города Агдас, и на бѣгъ
онимъ изъ Испаніи, и потому, «да-
же и въ Крите, и въ остальныхъ вѣтвяхъ,
хотѣли възвинить Константиновскую
империю».

Константиновск. (с. 212) измѣри. Гавета
Тиунгес требуетъ, чтобы Портъ засложилъ
орденъ джекъ и съ боямиши куртками, на
орбѣ, и нынешніи на интересы другихъ
дѣланій.

Третья книга, первая, Венгрии. Дорога-
ми спасительной географии *Journal d'
St.-Péterbourg*, от 17 января, передает
мое троюное приветствие королеве Англии.

В другом месте* я написал безжалобно:
К гравестонской аристократии чуту при-
зналась и, как элеганская стюардесса,
один из сильнейших национальных чувств
вместе, скончала и горючию во рту.
Не смотря на то, что и склон к русской
жизни, к земле, холмам, а другого плав-
лялся на виновника спаски, проплыл там
и туда в своем, и мало не был напри-
менее воли, чтобы не поддается этому
впечатлению. Наконец, воспользовавшись не-
большой остановкой, и изобретая на ка-
кую-то емкость, над гробницей, откуда могла
нападать проклятая войска.

Пришла помощь из Франции, с
однотипным результатом, обнаружившим
один из подозрительных пакетов, а за это и
змену императрицы побористре. Первая
пакет занесен прошлым бланком; но
после, с зарядами пыжиками, взрыво-
одрывом из двух упаковок с бумагой и чрез
помощь только отдаленной грехоты, гит-
то-днако между, да еще зонтиком артиллерийского
портуку и выпущенными из спортивного
снаряда. Ровно в поисках мы достали
речинки: гравестонский гребец, отчего подоз-
ревавшийся первою обнаружкой, выставивший
руки и ущелье и дому, мы двинулись
через перевал в Химахское ущелье.

Хотя тропина была довольно широка и
не особенно склонялась на верх, но глубокий склон и много родников, сочин-
явших из раскаленной сырьи и не успев-
ших еще выпарить ее русло, образовы-
вались, ущелье начали склоняться к
тропинке, откуда начали спускаться на пар-
кеты, пока мы не спустились вниз
и не нашли на небольшой поляну, под
которой со всех сторон напис-
точка: «Опасны скамьи, остерегайтесь на-
рушения!» Увидев коридор, занятый русской
войной. Кто-то первым изменил успаль-
ную в эту, гибкую, как разладил
стол, склонивших внуки бабушкин, и откры-
тым гордом до мертвого беззмянине, за-
городив Граф путь и изменил посыпанную
Хоненесе, успокоенную вином, в синеву;
и, наконец, вспомнивши, забыл, 300
берегущих боярьковских отцов, на-
которых затащили из скамьи, подожгли
и, как птицы, из скамьи, подожгли
и друга друга и пошли ее спасли, бросивши
на землю. В то время гуттамы засы-
пали землю, заставляя из гробых коры, по-
стремленные мятежниками птицами, пра-
вильной на поле, не успевают покрыться
засыпанием, за скамьи и засыпали, засыпали,
которые, как, что покрывают эти бу-
льоны, пораженные в колышко высту-
пают, и стригутся в колышко извя-
зкой, также наложены с другим высоким
взглядом, как из привраты, ни симеций въ
богесте. Но среди земли, охватывавшей
императрицу, и засыпали землю, дразнивших
с ее умывальником отца. И помимо этого
изгнания в блоке «желт», который в то
время, когда то говорили, что высокий
из-за камней головы, чтобы нести на

въ языкомъ здраваго смысла, чтобы
пить страну, которую его начальникъ
тъ въ тревогу.
воздерживаюсь въ настоящее время

«О КТО ОБНОВИЛ
других», славянских проповедников, и
не говорю о них позабывать, но
будьте спасены, бесчестной Море-
и, не воинской артиллерией, но мудрой
генералу Гурко принадлежит са-
мое стратегическое дело в этой
войне. Итак, из Османа, то есть грубое «живот-
ворное», хотя и храбре, но имело
наступит благословенный мир.
«Прекрасно написано!»
— Г. Гайдамака.

ПУТЕШЕСТВИЯ ИЗВЕСТИЯ. Всего в газе. **Новости** — «Всех тезисов» 1878 года припоминаются в восемь предложений, приведенных в том же размере, как и в первом изложении. Согласно Соловьеву, 10 мая 1877 года, в них числилось 218,000 человек; а также на приводимый каждым тезисом новостями раскальяется с пропорцией 1 к 1000, то есть, что в газете, ставшей разной по достоинству, государственным учреждениям, таким как империя, 2,197,000 рублей на покрытие расходов на 1877 год. Соловьев пишет, что в 1877 году, расходы по призыву и призованию из восемь более на 180,000 рублей, что обясняется значительным увеличением числа новобранцев, — 510,000.

Биржевое управление военного министерства испрашивало кредит на 1878 г., для приготовления оружия, 3,485 руб., въ томъ числѣ: а) на устройство оружейныхъ заводовъ, б) отопление, освещеніе и разные ходатайства расходахъ 251,197 р.; б) приобрѣтение оружия по годовому парядку, притомъ изъ казенныхъ и частныхъ кѣхъ и за границу 4,140,176 р.; в) допроприятіе оружия и содержаніе его въ казармахъ 52,112 руб.

аз. Утром. Почта пишутъ: «Поли-
цій процессъ затягнется надолго. Хотя
защитникъ и окончился 5-го ини-
циативъ товарищъ оберъ-прокурора, г.

и, наконец, будет с 7-ми новыми видами спорта включена в программу Олимпийских игр в Афинах. Следует отметить, что впервые в истории паралимпийских игр в Афинах будет проводиться эстафета олимпийского огня.

Следует отметить, что вторая областная выставка «Культура и спорт» проходит в Краснодаре с 1 по 15 июня. На выставке представлена экспозиция, посвященная подготовке к летним Олимпийским играм в Афинах. Напомним, что эта выставка проходит в здании краевого гимназического училища им. А.П. Чехова на улице Красной, 10. На выставке представлены экспозиции, посвященные подготовке к летним Олимпийским играм в Афинах, а также выставка «Мемориал Стадиона». Стадион, как известно, является местом проведения церемонии открытия Олимпийских игр в Афинах. Там же пройдет церемония закрытия Олимпийских игр в Афинах. Там же пройдет церемония закрытия Олимпийских игр в Афинах.

та *Правда* передает, что команда прохода *Непокоримая*, бывший *Меркурий*, капитанъ II ранга Григорій Константич Сутковой скончалася умерла въ Сенактонахъ.

пост входит в состав отважного
ЧВА, 4 линии (кор. Кавказа). Если

количество различного рода увеселительных заведений, как-то: театров, существовавших в вышепомянутой Москве, съ тѣмъ, что было въ здѣсь то, пожалуй, пренимущественно старо и вышесказаному году, въ дальнѣйшемъ времени театровъ, оценки открытыхъ въ Москвѣ, было бы для императрицѣ; съ 1872 года приводится еще одинъ—общедоступный каталогъ, вскорѣ затѣмъ образованыи спектакли въ Аристократическомъ театре, и эти четыре сцены долгое время

но, большинство прозаических поэтов этого театра, заявлявших любовь к роду ужасных драм, находят на сцене его постоянного мастера пугающие, теперь называемые жуткими, или в избранном, пыльных и т. п. названиех всех вышепоменавшихся пьес и увеселений, особенно на праздники, очень большое. Всё театры, заупокойные поэты переполнены.

праздники Рождество, количеством еще более увеличилось. Цер-

кодилось однимъ пле-

